



CHRISTMAS CARDS

Töltőtollak
Ezüst és arany crayonok
Levé papírok
Börmappák és blokkok
Ajándéktárgyak nagy választékban

KANITZ C. ÉS FIAI

Budapest, V., Dorottya ucca 8. Tel. 1-827-05

Röder honvédelmi miniszter elutazott Rómába

(Saját tudósítónktól.) Röder Vilmos honvédelmi miniszter szombaton este szárnysegéde, Gimésy Frigyes vezérkari ezredes kíséretében a menetrendszerű triezsi gyorsvonattal 20 óra 15 perckor a déli pályaudvarról Rómába utazott. A honvédelmi miniszter búcsúztatására a pályaudvaron megjelent Kánya Kálmán külügyminiszter kabinetfőnöke, gróf Csáky István követségi tanácsos kíséretében, gróf Da Vinci budapesti olasz követ, Palotta ezredes, olasz légügyi attasé, Matteoli ezredes, olasz katonai attasé, Miskovics vezérkari őrnagy, jugoszláv katonai attasé, vitéz Algyay-Pap Zoltán vezérkari ezredes, Rátz Jenő altábornagy, vezérkari főnök képviselőiben, Andorka Rezső vezérkari ezredes.

Röder Vilmos honvédelmi miniszter 8 órakor érkezett a pályaudvarra Piský Zoltán őrnagy, szárnysegéd kíséretében. A honvédelmi miniszter a déli pályaudvar elsőosztályú várótermében töltötte el az időt az indulásig s barátságosan elbeszélgetett a búcsúztatására megjelent előkelőségekkel. Indulás előtt néhány perccel felszállott a hálókocsiba s annak ablakában várta meg az indulás idejét, amikor megegyeszer búcsút intett a megjelent előkelőségeknek.

Delbos Belgrádba utazott

Bukarest, december 11.

Delbos francia külügyminiszter ma reggel kíséretével együtt elhagyta Bukarestet és Belgrádba utazott.

Szent-Györgyi Albert előadása Stockholmban kísérleteiről

Stockholm, december 11. (Magyar Távirati Iroda)

Szent-Györgyi Albert professor szombaton a Karolinska Instituta nagytermében előadásban ismertette vitaminkutatásait.

Szent-Györgyi Albert részletesen ismertette hogyan igyekezett a C-vitamint tartalmazó hexuronsavat előbb citromból, majd mellékveséből és mindenféle növényi és állati anyagból előállítani. Egyik ősszel Szegeden az az ötlete támadt, hogy megvizsgálja a zöldpaprika vitamintartalmát. Nagy meglepetésére a zöldpaprikából sikerült nagymennyiségű vitamint előállítani. Szent-Györgyi igyekezett előadásában mindenütt kiemelni munkatársainak érdemeit. Sorra kiemelte Bangha, az indiai Dest és mások munkásságát. Az előadást lelkesen megtapsolták és utána sokan melegen üdvözölték a Nobel-díjas magyar tudóst.

V. Gusztáv svéd király szombaton este hét órakor a Nobel-díjjal kitüntetett tudósok tiszteletére ebédet adott.

Az asztalnál az amerikai követtől balra ült Szent-Györgyi Albert, mellette pedig Wigforss pénzügyminiszter. Szent-Györgyinnél mellett egyik oldalon Maugras Rosé francia követ, másik oldalon pedig Károly herceg, a király öccse ült.

Asztalbontás után a király megszólításával kintette ki a megjelenteket és hosszasan elbeszélgetett a vendégekkel.

NAPI HÍREK

JÓ REGGELT!

A nap hőse Csabay Rudelf székely favágó, aki ötmillió dollárt örökölt. Többé nem vág fát, mert egész nap van mit aprítani a — tejbe.



Felemelik a kasszakasz, az autbuszszállító árát és a taxi viteldíját, de csak azért, hogy az összes közlekedési eszközök lépést tartssanak egymással. Ide tartozik az a feleletlen hír is, hogy egyelőre még a gyalogjárás aránylag olcsón eszközölhető.

Norma Shearer tizenkétmillió helyett csak kétfélmillió pengőt hagyott nagyon szomorú örököseire. Az örökösök egyik jasszkörökben megforduló tagja kijelentette, Norma Shearer igazi neve: Norma Sóher.

Az elmegyógyintézet igazgatója s.rba járja az ápolottakat és mindegyiktől megkérdezi, mit kíván karácsonyra. A legtöbb éllelmiszert kér, csak egy van, aki azt mondja, hogy új arcot szeretne. »Minek magának új arc?« — kérdezi az igazgató — »van magának areal.« Az ápoló felel: »Van, igazgató úr kérem, de — a közepén lyukas...«

Perczel újabb percei. Először csak a híre terjedt el, mint megtörtént. Perczel lemondásának, de Perczel egy perccel később megcáfolta. Egy másik perccel később lemondott Perczel, majd az utolsó percben meg gondolta magát Perczel. E percben képviselő Perczel, de további Perczel percek pereről perere várhatók.

Két színházigazgató beszélget: »Hallotta, Tönkszéki kolléga, hogy Párizsban a sztrájkoló színészek megszállták egy színház nézőterét?« »Hallottam és azon gondolkodom, hogy mi lenne, ha ez az én színházamban történnék?« »Elmaradna az előadás.« »Az előadás elmaradna, de legalább egyszer ülnének emberek a nézőtérén.«

A nap töprengése: Vajon a titkos választójog most a terítékre kerül?

Kedden kezdődik a Schmeling-bokszmérkőzés. A kijelölt bíró, tekintettel a sportversenyeken szokásossá vált barátságos bírókezelésekre, jelenleg egy életbiztosító társasággal tárgyal.

Mindenben első a Pesti Napló

— Diákok faadománya a Horthy Miklósné nyomorenyhító akeiója javára. Szombaton délbén a kormányzó feleségének jelenlétében 10.340 diák és diákleány vonult fel a Maria Terézia téren és ott letette faadományát, mintegy 25 métermázsa fát, a kormányzóné nyomorenyhító akeiója javára. Horthy Miklósné, aki megjelent az ünnepségen, engedélyt adott arra, hogy a fát száz családnak azonnal kiosszák. A szétosztást a Magyar Vöröskereszt Egylet szociális osztálya végezte.

— Eckhardt Tibor Szabadszálláson. Eckhardt Tibor ma délelőtt veszi át Szabadszállás község díszpolgári oklevelét. Négyülés is lesz, amelyen az ellenzéki vezér beszédet mond. A gyűlést 450 terítékes bankett követi, amelyen dr. Pongrácz Aladár ügyvéd, a szabadszállási kerület volt kispapapárti jelöltje üdvözli Eckhardtot.



Utazzunk a tavasz elé

a pompás olasz luxus-óceánjáró hajókkal!

Görög, Törökország, Egyiptom, Szentföld, Sziria, Tunisz, Tripoliszba

ROMA 33.000 tonnás hajóval február 11 — február 27. I. oszt. P 875.—, turista oszt. P 490.—

SATURNIA 24.000 tonnás hajóval február 23 — március 22. I. oszt. P 1155.—, turista oszt. P 735.—

CONTE DI SAVOIA 50.000 tonnás hajóval március 11 — 23. I. oszt. P 845.—, turista oszt P 525.— és április 9 — 17. I. oszt. P 830.—, turista oszt. P 510.—

VULCANIA 24.000 tonnás hajóval május 30 — június 12. I. oszt. P 790.—, turista oszt. P 425.—

ITALIA TENGERSZÁLLITÓ TÁRSASÁG magyarországi fióktelepe

VII., Thököly út 2. IV., Váci ucca 4. ADRIATICA FORG. IRODA KFT. V., Nádor ucca 21. Szent István körút 4.

A tömeggyilkos Weidemann bünszövetkezet vezére volt

Párizs, december 11.

A Weidemann-ügyben folyamatban lévő vizsgálat eddigi eredményeiből valószínűnek látszik, hogy a gyilkos körül a kisebb jelentőségű gonosztevők egész bandája működött, amely többé-kevésbé szoros kapcsolatban állott az elkövetett büncselekményekkel.

Roger Millon és barátját Renée Tricot-t, a tömeggyilkos Weidemann büntársait a rendőrség letartóztatta. Millon azt állítja, hogy csak önkéntelen büntársa volt Weidemannnak. A szomszéd szobában volt, mikor Weidemann meggyilkolta Leblond-t s csak azért nem jelentette fel, mert Weidemann halálát fenyegette meg, ha beszélni mer. Renée Tricot kijelentette, hogy a gyilkosságról csak közvetve volt tudomása. Jean Blanc-t is csak azzal vádolják, hogy tudott Weidemann büncselekményeiről, de nem vett részt bennük. Blanc is letartóztatásban van.

— Lindmayer Béla ügyész nyugalmabavonul és ügyvéd lesz. Lindmayer Béla ügyészt néhány hónappal ezelőtt váratlanul a szegedi ügyészségre helyezték át Budapestről. Ezt az intézkedést azonban sérelmesnek találta és beadta nyugdíjazás iránti kérvényét. Kérelmét illetékes helyen teljesítik s így Lindmayer Béla január elsejével nyugalmába vonul. Szombaton délelőtt egyébként megjelent a Budapesti Ügyvédi Kamarában és érdeklődött az ügyvédi-név egyezkedés felvételéről. Az a szándéka ugyanis, hogy a jövőben Budapesten ügyvédi gyakorlatot fog folytatni.

— Tünneményes ajándékok. Kosztelitz Parfümeriákban.

— 1938. áprilisában jelenik meg az új Tiszti Címár. A m. kir. Központi Statisztikai Hivatal megkezdte a Tiszti Cím- és Névtár 1938. évi kötetének szerkesztését. A címár a legnagyobb részletességgel közli az állami hivatalok és intézetek tisztviselői személyzetének névsorát, szolgálati beosztását és rendjeleit. A címár beosztása nagyjából ugyanaz lesz, mint tavalyi, az előállítási költségek ugyanúgy emelkedése következtében azonban a könyv terjedelmét csökkentik és olyan részeket, amelyeknek hiánya nem befolyásolja a használhatóságot, kihagynak. Az új címár 1938. áprilisában jelenik meg, előfizetési ára 13 pengő, bolti ára 17 pengő lesz. Az előfizetési határidő 1938. február 28.

— Klein Antal (VII., Király, ucca 49., a Teréztemplomnál), a fővárosnak ezt a régi patinás céget nem kell feldicsérnünk, mert előzőkenysége és kiváló minőségű árúinak páratlan olcsósága közismertek. Mégis most karácsony előtt külön fejt akarjuk hívni a vásárlóközönség szíves figyelmét a cég dúsán felszerelt raktárára, ahol hölgyek, urak és gyermekek részére a legkezebb és legalkalmasabb ajándékokat lehet vásárolni.

RIPPL-RÓNAI JÓZSEF

EMLÉKKIÁLLÍTÁS

Paratlan siker!

AZ ERNST MÚZEUMBAN